
Gemeinde Aura an der Saale 
 

 

 

Niederschrift über den öffentlichen Teil 

der Sitzung des Gemeinderates Aura a.d. Saale 

 vom 04.04.2019 
  

 

Erster Bürgermeister Thomas Hack eröffnete um 19:30 Uhr die Sitzung des Gemeinderates 

Aura a.d. Saale. Er begrüßte alle Anwesenden, stellte die ordnungsgemäße Ladung und 

Beschlussfähigkeit des Gemeinderates Aura a.d. Saale fest und vergewisserte sich bei 

den Ratsmitgliedern, dass mit der Tagesordnung Einverständnis besteht. 

 

 

TOP  1 Genehmigung des öffentlichen Teils der Niederschrift über die Sitzung vom 

07.03.2019 

 

Dem öffentlichen Teil der Niederschrift über die Sitzung vom 07.03.2019 wurde zuge-

stimmt.  

Gemeinderatsmitglied Markus Hack enthielt sich der Stimme, da er bei besagter Sitzung 

nicht anwesend war.  

 

Abstimmungsergebnis: Ja 7  Nein 0  Anwesend 8   

 

TOP  2 Bauanträge 

 

  

TOP  2.1 Errichtung eines Einfamilienhauses + Lagerhalle - Fl.Nr. 130 (Elfershäuser 

Weg 141) 

 

Der Gemeinderat stimmt dem Bauvorhaben zum Neubau eines Einfamilienhauses und 

der Errichtung einer Lagerhalle auf der Fl.Nr. 130, Elfershäuser Weg 141 der Gemarkung 

Aura a. d. Saale zu. 

 

Abstimmungsergebnis: Ja 8  Nein 0  Anwesend 8   

 

TOP  2.2 Abbruch und Neubau eines Einfamilienwohnhauses, Erneuerung Dachstuhl 

Fl.Nr. 110 (Gartenstraße 123) 

 

Der Gemeinderat stimmt dem Bauvorhaben zum Abbruch und Neubau eines Einfamili-

enhauses und die Erneuerung des Dachstuhls auf der Fl.Nr. 110, Gartenstr. 123 der Ge-

markung Aura a. d. Saale zu. 

 

Abstimmungsergebnis: Ja 8  Nein 0  Anwesend 8   
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TOP  2.3 Geländeauffüllung am Sportplatz Aura 

 

Zur Geländeauffüllung am Sportplatz hat Bauingenieur Albert eine Bauvorlage erstellt. 

Die Geländeauffüllung soll kostenneutral mit Erdaushub aus einer nahegelegenen Bau-

stelle erfolgen. Der Gemeinderat stimmt dem Bauvorhaben der Gemeinde Aura a. d. 

Saale zur Geländeauffüllung am Sportplatz Aura auf Fl.Nr. 2934 der Gemarkung Aura a. 

d. Saale zu.  

 

 

Abstimmungsergebnis: Ja 8  Nein 0  Anwesend 8   

 

TOP  2.4 Vorplatzüberdachung an der Festhalle Fl.Nr. 2934 der Gemarkung Aura a. 

d. Saale 

 

Der Gemeinderat stimmt dem Bauvorhaben des SV Aura a. d. Saale zur Vorplatzüber-

dachung an der Festhalle auf Fl.Nr. 2934 der Gemarkung Aura a. d. Saale zu. 

 

Abstimmungsergebnis: Ja 7  Nein 1  Anwesend 8   

 

TOP  3 Stellungnahme zur Zweiten Änderung des Bebauungsplanes "Gewerbege-

biet Siebenäcker" Markt Euerdorf 

 

Die Gemeinde Aura a. d. Saale hat keine Einwände gegen die geplante zweite Ände-

rung des Bebauungsplanes „Gewerbegebiet Siebenäcker“ durch den Markt Euerdorf. 

 

Abstimmungsergebnis: Ja 8  Nein 0  Anwesend 8   

 

TOP  4 Verschiedenes 

 

  

 

TOP  4.1 Zustand Asphaltoberfläche Flurbereinigungsweg, Fl. Nr. 1358 

 

Gemeinderatsmitglied Martin Kaiser macht darauf aufmerksam, dass das asphaltiere 

Stück des Feldweges, Fl. Nr. 1358 (Trimberger Weg/Klosterfeld) Löcher aufweist. Diese 

Schäden sollten im Wege der Unterhaltsmaßnahmen ausgebessert werden.  

 

 

zur Kenntnis genommen Anwesend 8   

 

TOP  4.2 Sachstand Baustelle Schulstraße 

 

Gemeinderatsmitglied Monika Kaiser fragte nach, wann die Bauarbeiten in der Schul-

straße abgeschlossen sind. Der Vorsitzende teilte mit, dass ein genaues Ende nicht be-

kannt ist. Es handelt sich hierbei um Unterhaltsmaßnahmen im Auftrag der Gemeinde 

Aura a. d. Saale. Geplant war, dass die Baustelle bis Ostern fertiggestellt ist.  
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zur Kenntnis genommen Anwesend 8   

 

 

Erster Bürgermeister Thomas Hack schloss um 20:15 Uhr die öffentliche Sitzung des 

Gemeinderates Aura a.d. Saale. 

 

 

Aura a.d. Saale, den     

 

 

 

 

 

Thomas Hack    Ingrid Loh 

Erster Bürgermeister    Schriftführerin 

 


